Bekanntmachung Nr. 010/2017 vom 08.02.2017

Bekanntmachung

Zweckverbandssatzung des Entsorgungszweckverbandes RegioEntsorgung in der Fassung der 12. Änderungssatzung vom 7. November 2016

hier: Bekanntmachung gemäß § 20 Absatz 4 Satz 1 und § 11 Absatz 1 Satz 2 des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit (GkG) vom 01. Oktober 1979 in der zurzeit geltenden Fassung (GV. NW. S. 621 / SGV. NRW. 202)

Sachverhalt:

Die Verbandsversammlung des Entsorgungszweckverbandes RegioEntsorgung hat in ihrer Sitzung am 7. November 2016 die Zweckverbandssatzung des Entsorgungszweckverbandes RegioEntsorgung in der Fassung der 12. Änderung beschlossen.

Wirksamkeit:

Die Bezirksregierung Köln hat die Zweckverbandssatzung des Entsorgungszweckverbandes RegioEntsorgung in der Fassung der 12. Änderung vom 7. November 2016 im Amtsblatt für den Regierungsbezirk Köln vom 27. Dezember 2016, Nr. 51/2016 bekannt gemacht.

Die Zweckverbandssatzung des Entsorgungszweckverbandes RegioEntsorgung in der Fassung der 12. Änderung tritt am Tage nach der Veröffentlichung im Amtsblatt für den Regierungsbezirk Köln vom 27. Dezember 2016, Nr. 51/2016 in Kraft.

Mit dieser Bekanntmachung wird auf die Veröffentlichung im Amtsblatt für den Regierungsbezirk Köln vom 27. Dezember 2016, Nr. 51/2016 hingewiesen.

Baesweiler, 31. Januar 2017

Bürgermeister Dr. Linkens